

**Отчет**  
**о проведенных мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в филиале (дошкольная группа) «Солнышко»**  
**МБОУ «Тинская СШ№1».**

В целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, выявления причин и условий детского дорожно-транспортного травматизма в дошкольной группе прошла «Неделя безопасности дорожного движения», с 16.09.2024 по 20.09.2024г. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В течение недели с детьми были проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Что ты знаешь об улице?», «Как дети добираются до детского сада» и т.д. Организованы и проведены дидактические и сюжетно-ролевые игры: «Улица и пешеходы», «Светофор», подвижные игры «Огни светофора», «Стой-иди».

Проведено занятие по конструированию «Дома на нашей улице», выполнена аппликация «Светофор». Ежедневно на прогулке проводились наблюдения «За грузовым и легковым транспортом», «За движением по дороге мотоциклистов, велосипедистов», за «Пешеходами», «За спецтранспортом».

Просмотрены мультфильмы «Уроки тетушки Совы». Оформлены выставки рисунков: «Улица моя», «Правила дорожной безопасности». По ознакомлению с художественной литературой детям был прочитан рассказ Н.Носова «Автомобиль».

Проведена экскурсия по улице поселка, к пешеходному переходу.

Организована выставка книг по данной тематике, оформлены уголки по ПДД. Рассмотрены и проанализированы различные ситуации. Родители приняли участие в изготовлении макета перекрестка.

В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения: «Содержание работы с детьми по профилактике дорожно-транспортного травматизма», «Правила дорожного движения для дошкольников». Ежедневно проводились «Минутки безопасности дорожного движения».

Таким образом, «Неделя безопасности дорожного движения» в детском саду прошла целенаправленно и эффективно.

Воспитатель: Шорникова О.М.